

Информационное письмо

Уважаемые студенты!

30 ноября 2022 года с 10.00 в Колледже федерального государственного бюджетного образовательного высшего образования «Алтайский государственный университет» (далее – «Колледж АлтГУ») состоится научно – практическая конференция «Актуальные проблемы противодействия идеологии терроризма в молодежной среде в регионах Российской Федерации и пути их решения в условиях информационной войны» (далее – «конференция»).

Для участия в конференции приглашаются студенты 1-х, 2-х, 3-х, 4-х курсов Колледжа АлтГУ гуманитарного отделения, отделения экономики и информационных технологий и отделения природопользования, сервиса и туризма.

В рамках конференции планируется обсудить следующие вопросы:

«Реализация в регионах Российской Федерации основных положений Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы», утверждённого Президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 г. № Пр-2665;

«Взаимодействие образовательных организаций регионов Российской Федерации с органами исполнительной власти, правоохранительными органами, ветеранскими и волонтерскими студенческими организациями» (в рамках тематики конференции);

Презентация практик воспитательно-профилактической работы по недопущению распространения идеологии терроризма в образовательных организациях,

а также внесение конструктивных предложений по совершенствованию указанной работы.

Внимание! Возможно дистанционное и заочное участие!

Особую значимость представляют тезисы выступающих, в которых приводятся примеры юридической, социологической, политологической, психологической, научно-технической практической деятельности, а также отражаются собственные научные исследования по вопросам воспитательно-профилактической работы по недопущению распространения идеологии терроризма в образовательных организациях.

Для публикации принимаются тезисы выступлений, отвечающие тематике конференции и требованиям к оформлению (приложение 1). За содержание материалов и открытый характер приведенных сведений ответственность несут авторы. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять работы, не соответствующие тематике или правилам оформления.

Заявки (приложение 2) и **тезисы** (объем 2 – 5 страниц) принимаются до 21 ноября 2022 года на электронную почту: starodubzewa@gmail.com.

Оргкомитет конференции:

Председатель оргкомитета:

Аношкина Людмила Анатольевна, заведующая Гуманитарным отделением Колледжа АлтГУ.

Члены оргкомитета:

Пинчук Антон Павлович, преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики юридического института АлтГУ;

Кулаевский Андрей Витальевич, преподаватель уголовного права Колледжа АлтГУ;

Мурашова Ирина Анатольевна, преподаватель уголовного права Колледжа АлтГУ;

Плотникова Марина Владимировна, социальный педагог Колледжа АлтГУ.

Секретарь оргкомитета:

Стародубцева Мария Александровна, преподаватель кафедры уголовного права и криминологии, тел: 89237203209, e-mail: starodubzewa@gmail.com.

Требования к оформлению тезисов выступления

Тезисы представляются в электронной форме в формате doc/.docx. Название файла по фамилии первого автора. Объем текста не более 6 страниц формата А4 с учетом таблиц, схем и т.п.

Оформление:

поля верхнее, нижнее, левое и правое – 2 см.; шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12 пт.; межстрочный интервал в тексте – 1; отступ – 1.

В правом верхнем углу строчными буквами жирным шрифтом печатаются:

фамилия, имя, отчество;

на следующей строке – отделение, группа, курс.

Название тезисов печатается посередине строки прописными буквами жирным шрифтом через 1,5 интервала.

После пропуска строки печатается текст, после текста через строку – список литературы.

Ссылки на цитируемую литературу даются в тексте цифрами в квадратных скобках в порядке цитирования.

Требования к графическим изображениям

Графические изображения:

только черно-белые, с обязательной копией изображения в отдельном файле (в формате bmp, jpg);

каждый рисунок должен иметь объяснения значений всех компонентов рисунка, свой порядковый номер, название, расположенные под рисунком. В тексте на него дается ссылка.

Сокращения слов в рисунках не допускаются.

Требования к таблицам

Каждую таблицу следует снабдить порядковым номером и заголовком, расположенным над таблицей.

Все графы в таблице должны иметь заголовки с прописной буквы, сокращения слов в таблице не допускаются.

Должна быть использована только книжная ориентация таблиц.

Заявка
на участие в конференции «Актуальные проблемы противодействия
идеологии терроризма в молодежной среде в регионах Российской
Федерации и пути их решения в условиях информационной войны»

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Отделение колледжа АлтГУ	
Курс, группа	
Название доклада	
Контактный телефон (предпочтительно номер мобильного телефона)	
E-mail	

В заявке участвуют студенты 1-х, 2-х, 3-х, 4-х курсов факультета АлтГУ гуманитарного отделения, «История экономики и информатизации технологий» и отделения «Предпринимательская сервисная сфера».

В рамках конференции планируется обсудить следующие вопросы:

– Реализация в регионах Российской Федерации основанной на «Национальном Концепционного плана «Противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы», утвержденного Президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 г. № Пр-2603;

– «Результаты взаимодействия образовательных организаций регионов Российской Федерации с органами исполнительной власти, правоохранительными органами, ветеранскими и волонтерскими студенческими организациями» (в рамках тематика конференции);

– Презентация практик воспитательно-профилактической работы по недопущению распространения идеологии терроризма в образовательных организациях;

– а также внесение конструктивных предложений по совершенствованию указанной работы.

Внимание! Возможна дистанционное и заочное участие!

Особую значимость представляют тезисы выступавших, в которых приводятся примеры юридической, социологической, психологической, психологической, научно-технической практической деятельности, а также отражаются собственные научные исследования по вопросам воспитательно-профилактической работы по недопущению распространения идеологии терроризма в образовательных организациях.